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SZATHMÁRY ZOLTÁN,

hogy a nemzet végre letudta rázni ma­
gáról a bécsi bérencektől rárakott bi­
lincset és szembe mert szállni puszta 
kézzel, csak is a törvénykönyvvel a 
kezében, az osztrák zsoldosok szu­
ronyainak.

Ez a Kossuth Ferenc müve es 
müvéről ráismerhettek az apa fiára,.

Most már értheti mindenki, 
hogy miért ront oly ádáz gyűlölet­
tel a kamariHa kopófalkája Kossuth 

i Ferencnek. Es értheti azt is, hogy I mért éppen most. Ausztria ismét 
megkísérli Magyarország gazdasági 

! önállóságát kijátszani. Nyílt, egye- 
! nes harcban nem bir velünk. Orv- 
! támadást intéz Kossuth Ferenc ellen,
I hát ha sikerül a függetlenségi pártot I meg a koalíciót szétbontani és igy a 
1 nemzet ellentálló erejét gyengíteni,
! vagy talán meg is törni. Egyelőre 

megelégednének a koalicio szétrob- 
bantásával is. Hiszen ekkor uj vál­
ság törne ki és az ország Ausztria 
kegyelmére, az udvarkényekedvére 
volna kiszolgáltatva.

De hát hiába akarják elleneink megj 
téveszteni aközvéleményt, a bujtogató 
aknamunkának nem lesz foganatja.

zött nevelkedett és élt, oly hazára 
talált, mely idegen járomban nyö­
gött, melynek fiai között az volt a 
legkiválóbb, aki legmélyebben tudta 
az idegen bálványok előtt térdet 
hajtani, aki legjobban értett hozza, 
a magyar népből a szabadságszere­
tet és a nemzeti szellemet kiölni. 
Létezett ugyan egy kicsiny párt, a 
függetlenségi párt, mely híven meg­
él rizte lelkében és ápolta a nép szi­
vében Kossuth Lajos szent hagyo­
mányait, de ez a párt is önmagával 
meghasonlva, szétforgápsolódott es 
önmaga ellen viselt ádáz testver-
harcot. . , .

Ennek a maroknyi embernek 
az élére állott Kossuth Ferenc, hogy 
ő is, mint egykor apja, visszahó­
dítsa a magyart a magyarnak. Es o 
is, mint egykor Kossuth Lajos nagy 
eszével, nagy tudásával, lényes tol­
lával, ragyogó ékesszólásával, no- 
t.iszta jellemével es törhetetlen aka-

Kossuth támadói,
(K. Sz.) Alig hogy a kiegyezési 

tárgyalásokkal kapcsolatban az osz­
trák kormány uj akadályokat gör­
dített Magyarország jogos és tör- 
vénybe iktatott követeléseinek ki- 
elégitése elé, már is előállanak az 
osztrák kamarilla kitartott bérencei 
és orvtámadást intéznek Magyar- 
ország ellen. Mintegy adott jelre 
nekiront a bórencliad az ország ve­
zérének, Kossuth Ferencnek. Semmi 
szüksége annak, hogy Kossuth be- 
rencet bárki szülötte megvédelmezze. 
Egy maroknyi gyászmagyar ellen 
megvédi őt tízmillió magyar rajongó 
szeretető, az egész világ rágalmai el- 
lenpedig az ő saját nagy jelleme és 
szeplőtlen becsülete.

A magyar nemzet tudja, hogy 
mivel tartozik Kossuth bereuende. 
Mikor majdnem félszázados szám­
kivetés után a szent hamvakat haza­
ki sérve, újból hazája földére tette 
lábát, ejvár vigasztalan kép tárult
elébe. 0, aki a nyugat legműveltebb,
hatalmas és szabad kulturnépei ko-

Lnura: Kérlek ... (az íróasztalhoz 
ül, papirt vesz elő, bemart, néz . . . Egy­
szerre föláll odamegy Laurához.)

— Haragszol? . . .
Laura: (Egyre a tüzet nézve) — Nem.
Olivér : (Egy széket von a hinta szók 

elé, ra ül és mindkét kezével meglógja a 
hintaszék karját. Csendesen rengetni kezdi 
az asszonyt.) — Látod . . . nincs igazad, 
ha aprehendálsz reárn. Mi Írók nem rendel­
hetjük meg az ihlet perceit; nem igazodha­
tunk sem a kalendárium, sem a napfény 
után . . . Süt a nap ? Ilát süssön! Ea 
Istenem egy kis napsütésért csak nem érde­
mes feláldozni a pillanatot, amely talán az 
egész munka sorsát billenti javunkra!

Laura: — Tegnap is azt mondtad .' . .
Olivér : Igen I Tegnap is . . . Lázasan, 

gyorsan kell dolgoznom ! — Tudod, hogy a 
pályázat határideje sürget, s drumánnnk tö­
rik, szakad — kész kell lenni addigi (na­
gyot lendít a hinta-széken, hogy az asz- 
szonyka csaknem a falhoz üti a fejét.) — 
\karoru 1 — meggyőződés teljes hangon.)
— Száz arany, . . . hírnév, . . . dicsőség! 
(ellAgyulva simul az asszony arcához arcá­
val.) — És kiért? — Miért? . . . Hát. kiért 
dolgozom ón, ha nem az ón kis felesége­
mért, hogy büszke, irigyelt asszony legyen 1

van 1 Ha most sem vétek a kemencét őrizni, 
ha most sem vétek elmulasztani a sétát? • • 

Olivér: (Fejét csóválva.) — A sétát... 
Elmulasztani a sétát 1 .. Vétek. ..S nem 
vétek elmulasztani a percet, az ihlet-teljes 
percet, melv azt parancsolja: — L lj az asz­
talodhoz ! Vedd elő a papirt, mánsd be a 
tollat és ne engedd magad elcsábittatni az 
ablakodon beszürendő arany napsugártól r. • • 

Mikor behoztad a rétest, abban a pu- 
! lanatban, amint a tányéromra tettél pgyet...I egy ily fordulat ötlött az eszembe Igen 

Egv uj. egy egészen uj fordulat !... Ah 1 
j Hogv elmélyíti a drámát! Milyen szép szen- 

védő, lólekbe markolóvá teszi Ofeliám sor­
sát! Itt él — érted, itt ól a lelkemben,sau E . . Szinte kiáh, könyörög,

n. . .és én hagyjam meg- 
-1 az arany napsugár­

tól. • .menjek sétálni, róni az utcát I ..író 
felesége, — akinek a leikével az ura mellett 
kellene szállni, — egy író felesége szol 
igy ?! (Sóhajt.) Úgy látom, édesem, te nem
fogsz engem megérteni soha!...

Laura: Ki időközben kalapot tűzött, 
gépiesen kihúzza a tüt, leteszi a kalapot, a 
kemence melletti hinta-szekbe veti magát, a

1 elevenen, fői 
I hogy papírra 
I vesztegettotni magam

. .Nem értelek
(mosolyogva n----- — , ,
kora tavaszi napfény csalogató 
ömlik a szobába.) — Mit aka- 

nézd, milyen gyönyörű nap !
éls:s!ze>:r\k:e:r©sls:eclés©

ialista modern újdonságokban
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Politikai hirek.
Közös szaktanácakossás, Béesböl je­

lentik: Az osztrák magyar vám és kereske­
delemügyi konferencia egyik albizottsága 
tegnap és ma ülést tartott. A tanácskozáson 
részt vettek úgy az osztrák, mint a magyar 
földrnivelésügyi minisztériumokszakelőadói is. 
A tanácskozásoknak az volt a célja, hogy a 
Balkán-államokkal kötendő kereskedelmi szer­
ződési tárgyalásoknál tekintetbejövő állat­
egészségügyi rendészeti kérdéseket tárgyalják.

A főrendiház egyesült közgazdasági és 
pénzügyi bizottsága február hó 27-én, szer­
dán d. u. ülést tart. Tárgya: Az ipari és ke­
reskedelmi alkalmazottak betegség és bal­
eset esetére való biztosításáról szóló törvény- 
javaslat. Ezt követöleg a pénzügyi bizottság 
tárgyalja az 1886. évi XX., 1891. évi X. és 
1896. évi IV. törvénycikkek módosításáról 
szóló törvényjavaslatot.

Megint Lengyel Zoltán.
Kérvények tárgyalása.

A kópviselöház ülése.

(Saját tudósítónktól.)
Budapest, február 25.

Nagyon kevés képviselő jelenlétében 
nyitotta meg az ülést tiz óra után Justh 
Gyula elnök.

Az ülés megnyitása után elparentálta | 
az elhunyt Szluha Istvánt és felhatalmazást 
kért, hogy nz uj választást kiírathassa. Tu- j 
domásul vették Günther Antal igazságügy­
miniszter képviselővé választását és gróf 
Zichy Vladimir számára három heti szabad­
ságot engedélyeztek.

Az időközben beterjesztett kérvényeket ; 
a kérvényi bizottsághoz utasították.

Darányi Ignác beterjeszti a nemzetközi

mezőgazdasági intézmény létesítéséről szóló 
egyezmény becikkelyezéséről intézkedő tör­
vényjavaslatot.

Ovary Ferenc előterjeszti a közlekedés­
ügyi bizottság jelentését a balatonparti vas­
útról.

Éber Antal előterjeszti a közgazdasági 
bizottság jelentését az állami számvevőszék 
szervezetének módosításáról szóló törvény- 
javaslatról.

Elfogadták ezután harmadszori olvasás­
ban a katonai özvegyek és árvák ellátásáról 
szóló törvényjavaslatot.

Héderváry Lehel bejelenti, hogy a 
mentelmi bizottság tárgyalta Lengyel Zoltán 
mentelmi esetét és úgy találta, hogy azzal, 
hogy ellene tanukat hallgattak ki, mentelmi 
jogát nem sértették meg.

Kálosi József a végeredményre nézve 
egyetért a mentelmi bizottság javaslatával, 
de az indokolásra nézve külön véleménye 
van és ajánlja, mondják ki, hogy az eset 
precedensül nem szolgálhat.

Hédervári Lehel az előtte szólóval 
polemizál. A bizottság jelentését ajánlja 
elfogadásra.

Kálosi József félremagyarázott szavai 
helyreigazítása címén kér szót. Úgy találja, 
kár volt el nem fogadni Kossuth Ferenc 
minisztertársam... (Óriási, hosszantartó de­
rültség) ... miniszter urnák azt a véleményét, 
hogy ez a mentelmi ügy nem sürgős.

A Ház a mentelmi bizottság javaslatát 
fogadta el.

Áttértek ezután a kérvények tárgyalá­
sára. gróf Teleki Géza előadó ismerteti a 
kérvények 12-ik sorjegyzókét.

Barozs János az önálló vámterületről 
beérkezett kérvényekkel kapcsolatban szük­
ségesnek tartja az adóreformot.

Lovászy Márton ajánlja, hogy az önálló 
vámterületről szóló kérvényeket pártolólag 
adják ki a kormánynak.

Wekerfe Sándor miniszterelnök Ígéri, 
hogy az adóreformot rövid időn belül meg­
csinálja, ebben kifejezésre jut a progresszi­
vitás elve, még pedig igen erős kulcs 
szerint.

A Ház a kérvényeket a bizottság javas­
latával szemben pártolólag adta ki a kor­
mánynak.

(amint egy a gondolattól megragadva.)
— Irigyelt asszony! . . .

Laura : (Lebigygyesztett szájjal még 
mindig a kályhát nézve.) — S ha megnye­
red a dijat . . . ?

Olivér: — Ha megnyerem a dijat ? 
Elviszlek Pestre 1 A Kossulh Lajos-utcában 
felkeressük az első divatüzletet . . . Kapsz 
egy selyem felöltőt és egy kalapot . . .

Laura : (hirtelen az urára néz) Olyant ?
Olivér Amilyent láttunk, ami annyira 

elragadott . . . (föl áll). Most pedig hozass 
be a Fannival szenet, piszkáltasd meg a tü­
zet és légy csöndben ... (az Íróasztalhoz 
megy).

Laura: (Föláll, kiszól; Fammi hoz sze­
net, megpiszkálja a tüzet, megrakja szénnel,
— kimegy.)

Laura: (Egy pillanatig urára néz, aki 
büszkén, félre billent fejjel ir; arcán szo­
morú mosoly remeg, amelyben drámája sze­
rencsétlen hősnője iránti szánalma vibrál, 
aztán a kerevethez megy végig dől rajta, — 
szembe az ablakkal . . . Hol az ablakra néz, 
hol a plaffondra, — a gyorsan iramló toll 
nagyokat percen a csöndbe, — végre leesuk- 
lik a keze és egy hangosat ásít.)

Olivér (Idegesen ugrik fel helyérő', 
Laurára i éz, — bólongatva, összefont karral);
— A legszebb gondolatom 1 — (dühösen ül

vissza). Most dolgozzam bele magamat a 
hangulatba megint . . . (ir töröl; újra ir; 
újra töröl; ledobja a tollat, sóhajt). Úgy lá­
tom, édesem, te nem fogsz engem megérteni 
soha! (A napfény kacéran, csalogatóan mo­
solyog be a magát igen boldogtalannak érző 
Laurára).

(Fél évvel később.) Olivér és Laura 
karonfogva mennek az utcán; Laurán pom­
pás felöltő és egy remekbe’ készült párisi 
kalap.)

Olivér (büszkén): Nem süt most a
nap?

Laura (közelebb fogja az ura karját)... 
De . . .

Olivér: S a százarany, hírnév, dicső­
ség I (Fess úri asszony jön velük szemben: 
Laura barátnője. Laura úgy érzi, hogy na­
gyon dobog a szive. Mosolyogva köszöntik 
egymást.)

Olivér: Láttad?
Laura: Mit?
Olivér: Azt a mosolyt? Azt az irigy­

ségtől keserűvé torzult mosolyt? A száz­
aranynak szélt!

Laura (Boldogan maga elé merengve): 
Vagy a kalapomnak I

szives tudomására hozom, hogy a
.Vfcv VI v

a tavaszi idényre a legfessebb
félcipők,minden létező színben 

és formában már rak­
tárra érkeztek és

azokat folyó évi március hó 15-ig még a
tavalyi olcsó urakban bocsájtom rendelke­
zésükre.

171. Tisztelettel:

Az ev. ref. egyház ügyei.
Presbiteri gyűlés.

(Saját tudósitónktól.) A debreceni ev. 
ref. egyház presbitériuma vasárnap délelőtt 
az egyház tanácstermében gyűlést tartott. Az 
ülésen egyházi részről Kiss Albert, világi 
részről a beteg Simonffy Imre helyett Veosey 
Imre elnökölt.

A tárgysorozat több érdekesebb ős fon­
tosabb pontot foglalt magában. Innen van 
az, hogy a gyűlés iránt meglehetősen nagy 
érdeklődés nyilvánult, a presbiterek szép 
számban jelentek meg.

A gyűlés lefolyásáról tudósítónk a kö­
vetkezőkben számol be.

Elsősorban is az elhunyt Szilágyi Ká­
roly presbitert parentálta el szép szavakkal 
Somogyi főjegyző. Az elhunyt helyére Szüea 
Gézát hívják be.

Az esperes körlevele értelmében néhai 
Boros Jenő szatmári gymn. igazgató emlékei­
nek jótékony alapítvánnyal való megörökíté­
séhez az egyház 10 koronával járul.

Az állandó bizottság jelenti, hogy meg­
vizsgálta az 1906. évi közalapi számadásokat 
és azokat helybenhagyásra véleményezi. A 
presbitérium ilyen értelemben határoz.

A gazdasági bizottság végzése nyomán 
elhatározták, hogy az egyház készpénzét meg­
határozott arányban az első debreceni- és az 
alföldi takarékpénztárakban helyezi el.

A főjegyző felolvassa annak a küldött­
ségnek a jelentését, mely az esperest kereste 
fel a Horváth Gusztáv-féle felebbbezés tár­
gyában. A küldöttség kifejezte az esperes 
előtt, hogy Horváth Gusztáv és társainak 
kifejezett céljuk a folytonos felebbezósekkel 
és panaszokkal csupán az, hogy az egyház 
békéjét feldúlják.

Különben is a febbezés a törvényes 
határidőn kívül, elkésve érkezett, de még ha 
rendes időben érkezett volna is e panasz — 
visszautasitandó, mert a tisztviselők válasz­
tása és az uj presbiterek felesketése egészen 
szabályszerűen történt. Az ily panasz igen 
alkalmas arra, hogy az egyházat a békés 
munkálkodás téren megakadályozza.

A presbitérium is ezen álláspontra he­
lyezkedett, igy Horváth Gusztávnak pana­
szát elutasították. A hosszú indoklás Hor­
váth Gusztáv vádjait alaposan lerontja és 
kimutatja évek óta meg-megujuló támadásai­
nak alaptalan voltát.

A harangozok drágasági pótlékot kér­
nek. A kérvényt a pénztári hivatalnak adták 
ki, amely kimutatta, hogy a kérelem telje­
sítése évi 572 korona kiadást jelentene. 
Mindazonáltal a kérelmüket a nagy drága­
ságra való tekintettel a múlt évi pótlékok 
arányában teljesitik.

Az országos ref. tanáregyesület kéri az 
egyházat, hogy a pályadijul régebben fel­
ajánlott 50 darab aranyét az „Iskolatörténeti 
Adattár“ költségére engedje át. A kért ősz- 
szeget megajánlották.

A Csokonai-kör Diószegi Sámuel és 
Fazekas Mihály emlékét megörökíteni akarja. 
Nevezetesen a Füvészkertben egy emlék­
oszlopot kíván felállítani. E célból kéri az 
egyház erkölcsi és anyagi — mintegy 500 
koronányi — támogatását.

A kért összeget megadja és egyidejűleg 
biztosítja az egyház a Csokonai-kört a leg­
nagyobb mérvű erkölcsi támogatásáról.

Harsányi Gusztáv, mint a homokkerti 
ref. olvasó-egylet elnöke, kérvényt intézett 
az egyházhoz, hogy gyámolitsa az egylet 
törekvéseit oly módon, hogy a kibocsájtandó, 
sorsolás utján törlesztendő részvények egy 
részét jegyezze.

Többek felszólalása után elhatározta a 
presbitérium, hogy visszateszik az ügyet

Debreczen, Dréher sörcsarnok mellett,
Telefon 485.
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véleményezés végett a gazdasági szakbi­
zottságba.

Néhány kisebb jelentőségű adminisz­
tratív ügy elintézése után a gyűlés a déli 
órákban véget őrt.

Nem less tizenkettedik 
gyógytár.

Az egészségügyi bizottság nem 
javasolja.

— február 26.
(Saját tudósítónktól.) Tegnap dél­

után tárgyalta a közegészségügyi 
bizottság az újabb, 12-ik patika en­
gedélyezésére beadott kérelmeket.

A bizottság többsége azon a vé­
leményen volt, hogy Debrecenben 
nincs szükség újabb patikára. A 
Miklós-utcában meg épen felesleges 
uj gyógytár felállítása, miután nincs 
olyan közönsége ennek a város­
résznek, amely egy patika forgal­
mát biztosítani tudná.

Ami a hirtelen segélynyújtást 
illeti, — dr. Tüdős János hangsú­
lyozta, — hogy itt nem a patikaszer 
gyors beszerzése a fő, hanem az 
orvos sürgős megjelenése, aki maga 
tartozik ellátni magát kötszerek- 
kel stb.

A bizottság végül két szavazat 
ellen nagy többségben kimondta, hogy 
a 12-ik gyógytár felállítását nem ja­
vasolja engedély ezendőnek.

Részletes tudósításunk a követ­
kező :

Jelen voltak az ülésen Körner Adolf 
elnöklete alatt dr. Uj fal ussy József dr. Tü­
dős János, dr. Derekassy István, X as Ká­
roly dr. K. Szalay Béla, dr. Burger Péter, 
Leidl Emil, dr. Balkányi Ede, dr. Balkányi 
Emil, Muraközy László.

A 12-ik gyógytár.
Elnök az ülést, megnyitván, előterjeszti, 

hogy dr. Bartha Endre, Mandel József és 
Darvas István engedélyt kértek egy uj pa­
tika felállítására a Miklós-utcában.

Dr. Tóby Elek jegyző felolvassa a fő­
orvosi jelentést, mely nem javasolja az újabb 
patika létesítését.

Dr. Burger Péter úgy gondolja, hogy 
a közgyűlés nem fog elzárkózni a patika ké­
relme elől. Pedig 11 patika untig elég lenne 
akér 50 évig is még Debrecennek.

Körner Adolf megjegyzi, hogy itt 
hiába vitatkoznak, a közgyűlésnek a múlt­
kor se véleményezték a 11-ik patika felállí­
tását, mégis felállították. .

Dr Tüdős János a határozatot indo­
kolni kell. Ha felállítanák a 12-ik gyógytárt 
a Miklós-utcán, ott ugyan az illető patikus 
nem tudna megélni s bizonyára befele gra- 
vitálna. Ott nem igen van olyan városrész, 
amelynek közönsége biztosítaná egy patika 
forgalmát. Ami a sürgős eseteket illeti ott 
nem a patikaszer a fő, más orvosi intézke­
désre van első sorban szükség ilyen esetek­
ben. Ez sem indokolhatja a patika engedé­
lyezések ^ EmU A városi közgyűlés a leg­
utóbbi határozatával irányt mutatott a bizott­

ságnak. A közönség szereti közel kapni a 
patikát. A Miklós-utczai patika felállítását 
kívánja a Szepes, Ondód stb. tanyák lakos­
sága is.

K. Szalay Béla. Azok kocsin jönnek 
be s akkor már egy-két perc nem számit, 
hogy a kocsin a városba jöjjenek be.

Dr. Tüdős János. A homokkerti pati­
kus sem tud annyira jönni, hogy segédet 
tartson.

Muraközy László. A gyógytárak nem 
napi szükségletet látnak el, mint a kereske­
dések. Itt óvatosan kell eljárni.

Dr. Burger Péter. Hiába tagadjuk 
meg a kérést. O a Miklós-utcának egy pa­
tikát engedélyezne. Mi azt mondjuk nem 
kell, a közönség meg azt hajtogatja, hogy 
kell. A gyógyszerészek közösen állítsanak 
fel ott egy gyógytárt .......

Muraközy László. De azután biztosit- 
sanak neki forgalmat. Az orvosokat sem le­
het arra kötelezni, hogy mellék utcákra köl- 
tözzenek

Dr. Burger Péter. Én megteszem az 
indítványt ha leakarják szavazni, szavaz­
zák le.

Körner Adolf. A főorvos nem java­
solja, dr. Burger Péter azt javasolja, hogy 
a mostani gyógytárak valamelyike helyez­
tessék oda, Leidl Emil állatorvos meg egye­
nesen kéri a gyógytár felállítását. Tessék a 
három indítvány felett szavazni.

Szavazásra kerülvén a dolog, Leidl 
Emil és Dr. Burger Péter kivételével mind­
annyian elfogadják a főorvosi indítványt, 
a mely szerint az egészségügyi bizottság 
nem javasolja a 12-ik gyógszertár felállí­
tását.

Hullák beszállítása a városba.
Ezután Dr. Balkányi Ede rámu­

tat arra a visszaélésekre, hogy a kül­
sőségről a hullákat igen sokszor minden 
óvintézkedések nélkül hozzák be Debrecenbe. 
Régi tanácsi határozat tiltja ezt, kimondván, 
hogy a külsőségeken elhunytakat csak a 
legközelebbi temető hullaházába szabad el­
helyezni. , ,

Dr. Tüdős János szintén gondolkodott 
erről a dologról. Az erre vonatkozó szabály- 
rendeletnek kell érvényt szerezni.

Körner Adolf: Ez a régi kolerás világ­
ból származó szabályrendelet. Ha valamelyik 
debreceni polgár a tanyáján meghal, azt nem 
zárhatjuk el attól, hogy a saját lakásába be 
ne szállítsák.

Dr. Balkányi Ede : De csak kellő ellen­
őrzés mellett, az‘egészségügyi követelmények 
szigorú betartásával.

Körner Adolf: Erre nézve a foorvos 
ur lenne felkérendő, hogy a kerületi or­
vosokkal együtt dolgozzanak ki erre nezve 
javaslatot, hogy a szerint segítve legyen
e hajon. ,

A bizottság ezt az indítványt egy­
hangúlag elfogadja.

Ezzel az ülés véget ért.

Színház.
Mtieor.

Kedd. „Falusiak“, vígjáték. (A bérlet.) 
Szerda. „Szép Ilonka", daljáték. (U bérlet.) 
Csütörtök. „Vig özvegy", Operette. (C 

bérlet.)
Péntek. „Tökéletes feleség“, színmű. (A 

bérlet.)
Szombat. „Delila“, dráma. (B. bérlet)

* A falusiak. Szigeti József klasszi­
kus vigjátéka, „A falusiak“ kerül ma 
színre, a már ösmert szerep osztásban.

* A Szép Ilonka. Szávay Gyula 
rendkívül hatásos daljátóka holnap ismét 
színre kerül. A főszerepekben Zilahynő, 
Fóthy Frida, Szakácsnő, Polgár, Arkosy, 
Bay, Békés, Sarkady lépnek fel.

Keresztény-szocialista 
párt Debrecenben.
Megzavart szervezkedő gyűlés.

A szónokot lerángatták az 
emelvényről.

(Saját tudósítónktól.) Az egész világban 
hóditó körútra indult szociálizmue útjában 
többfele frakcióra szakadozött. Csak nálunk 
Magyarországon is nem kevesebb mint három 
féle szociálizmus boldogítja a népet. Először 
a nemzetközi szociálizmus, mely tagad hazát, 
vallást és magántulajdont, aztán az újjászer­
vezett, mely elismeri a hazát, de a többiben 
ragaszkodik a másik szoeiálizmushoz, végül 
a keresztény, mely a hazafias és vallás érzés 
ápolása mellett gyűjti zászlója alá a munká­
sokat.

Debrecenben az első két szociálista 
párt, már meglehetős nagy tömeget mondhat 
magáénak. A harmadik azonban még csak 
most kezd szervezkedni.

A ezervezkedők Vasárnap délután tar­
tották meg az alakulást a Varga-utcai kat- 
holikus fiúiskolában.

A gyűlés első része teljesen zavartala­
nul folyt le. Az előadó ismertette a keresz- 
tóny-szociálista párt programját és célját, 
továbbá kifejtette, hogy a kezdeményezők 
egy nagy nópgyülest akarnak tartani, melyre 
lehívnák a központ vezérférfiait, Gieszwein 
Sándor országgyűlési képviselőt és Huszár 
Károly párttitkárt is.

Ezután az egyik kezdeményező Ku- 
pinszki János emelkedett szólásra, hogy az 
alakulást kimondó határozatot felolvassa. 
Erre azonban nem kerülhetett sor, mert az 
időközben nagy csapatokban megjelent nem­
zetközi szooiálisták megakadályozták ebben.

Ugyanis a nemzetközi szociálista párt- 
titkárság tudomást szerzett a dologról. A 
szakszervezetben nyomban összegyűjtötte a 
tagokat, kik aztán nagy csapatokban a 
Varga-utcai iskolába vonultak.

Mintegy 200—2őó-en nyomultak be 
óriási zaj közepette a tanterembe. Minden­
felől zavaros kiáltások hangzottak.

— Le a csukásokkal! Éljen a szociál­
demokrácia !

Aztán ugyan valamennyire lecsilapultak. 
A szónok folytatta beszédét. De alig neszéit 
Kupinszki János öt nercig, többen rárohan­
tak és lerántották az emelvényről. Erre a 
nemzetközi szooiálisták vezére Horváth G. 
foglalta el az emelvényt.

A gyűlést egybehivók és a keresztény 
szooiálisták látván, hogyha ellenszegülnek 
véresverekedós származhatik a dologból, 
mely rájuk nézve, miután sokkal kevesebben 
voltak, balul ütne ki. A gyűlés színhelyéről 
az ellenpárt szitkaitól kisérve eltávoztak, 
így is a vérmesebbek közül többen könnyebb 
testisórüléseket szenvedtek.

Szép és jó tartós cipőket csak

ELFENBEIN KLEIN
cipő üzletében szerezhető be, hol saját műhe­
lyükben készül férfi,- női és fin cipők szolid, 
szabott ár mellett. Megrendelések pontosan 
eszközöltetek. Piac-utca 28. sz. Főtőzsdo mellett.

Zoli? Marci, Móssi Emma, Magi Adolf és Peti íme ingom”
....—= nagyszabású elite hangversenye.-

kedden, 1907. évi március hó 5-én. 
este 8 órakor az „Arany-Bika“ 
dísztermében. Jegyek kaphatók: 
Csáthy F. könyvkereskedésében.
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A színtársulat uj tagjai.
A szinügyi bizottság ülése.
A jövő szezdn előkészítése.

— február 26.
(Saját tudósítónktól.) A debreceni szín­

társulat tegnap ülést tertott, amelyen foglal­
koztak a s/.inigazgató jövő évre vonatkozó 
szervezkedéséről. Minden irányban ős a leg­
apróbb részletekre kiterjes/kedve történtek 
felszólalások, amelyeket alább híven koz-
Klll\ bizottság a színigazgató jelentését 
tudomásul vette s egyben utasította, hogy a 
még hiányzó tagok helyeit is töltse be a 
kívánt időre.

Jelen voltak az ülésen Vecsey Imre 
elnöklete alatt Szikszay Szabó Ferenc, Oláh 
Karoly, Szentkirályi Tivadar, Komlóssy Ar­
tur és Dezső, Márk Endre, Dr. Burger 
Péter.

Vecsey Imre az ülést megnyitja.
Márk Endre kívánja a múlt ülés jegyző­

könyvének a felolvasását. ,
Elnök elrendeli s Márk Endrét és 

Szentkirályi Tivadart a jegyzőkönyv hitelesí­
tésére felkéri. Ezután minden ülésen a múlt 
ülések jegyzőkönyveit felolvastatni ős hitele­
síteni fogják, hogy esetleg hozzászóllalhas- 
sanak a jegyzőkönyv szövegezéséhez.

Dr. Tóby Elek jegyző felolvassa a 
jegyzőkönyvet^ melyet észrevétel nélkül hite­
lesítenek.

Szerződtetések a jövő szezónra.
Zilaby Gyula igazgató jelenti, hogy 

mint minden évben, most is változás törté­
nik a társulat személyzetében, Karács Imre 
elmegy s helyette jön Boda l'erenc, lírai 
tenorista. A másik tonorista, Szulay helyett 
most tárgyal egy tenoristával, mert két 
tenoristát szerződtet. Lukacs Juliska helyett 
Csáder Irént szerződtette vissza. Sarkady 
Vilmos helyett Szigeti Lajost szerződtette. 
Fekete Uszkár helyett Mnrtonfalvay György, 
miskolci karmestert szerződtette, Popradi 
súgó helyett Borsodi Józsefet. Másodkar- 
mestor Irmai Béla lösz, Deési Alfréd helyett 
Talián Lászlót szerződtette, aki sokoldalú 
színész. A vígjátéki naiva szerepkörre leg­
közelebb szerződtetés! célokból felléptét! 
Kovács Miirgitot Nagyváradról

Oláh Károly kijelenti, hogy 6 figye­
lemmel kiséri a szerződtetéseket. Naivát 
nehéz kapni. De mindent meg fog az igaz­
gató tenni, hogy március 15-ig, a mikorra 
köteles lesz az uj tagok névsorát bemutatni, 
a hiányzó tagok helyett újak legyenek szer­
ződtetve. „ , , T, ., ...

Zilaby Gyula: hothy 1‘rida helyére 
szintén szerződtet megfelelő énekesnőt. Most

Sarkady Vilmos távozását is sajnálja. Desy 
Alfréd is kiváló erő volt, helyét pótolni kell, 
hogy Irmai Béla pótolni fogja-e, majd meg- 
látjuk. Almássy Lola helyét szintén szeretné,
ha betöltenék. _ ... „ , ,

Zilahy igazgató: Ismétlem, Hahnel
Aranka betölti,

Szentkirályi Tivadar: Sok a beterjesz­
tett névsorban az ismeretlen név. De a szer­
ződtetések tekintetében a színigazgató kezét 
nem lehet megkötni. O tudomásul veszi a 
beterjesztett névsort. De segódtenonstát szer- 
ződtetni kell a szerződés értelmében is. 
Zilahynő kiváló művésznő, de mellette kell 
szubrelt primadonna. Sziklay Blanka szerii 
énekesnőkkel kár kísérletezni. Az nem való, 
hogy Fóthyt itt kifogásoltuk.

Komlóssy Arthur: Az mondatott, hogy 
nem tud táncolni és ez igaz is.

hányái Piroska kitűnő táncosnő. Vida 
Ilonkával is meg van elégedve. Ami Fóthy 
helyének a betöltését illeti, várakozó állas 
pontra helyezkedik. Almássy Lola szerinte 
pótolhatatlan. De kellene egy olyan naiva, 
mint Berlányi Vanda, Laczkó Aranka volt. 
A múlt ülés óta egyetlen vendégszerepoltetés 
sem történt e szerepkör betöltése céljából..

Zilahy Gyula: A szerződtetések a szín­
igazgató iegvitálisabb anyagi és erkölcsi 
érdekeivel áll összefüggésben. Neki saját 
érdeke, hogy jó társulatot szervezzen. Nagy 
nehézségeket okoz neki a naiva és a szubrelt 
énekesnő szerepkör betöltése. Két elsőrangú 
szubreitet tartani lehetetlenség, nemcsak 
anyagi de a színtársulat belbékéje érdeké­
ben is. Hahnel és Almássy egy szerepkörön 
voltak s ezért volt a harc és háború. Ami az 
altőnekesnőt illeti, 6 úgy szeretne szerződ­
tetni egy énekesnőt, hogy az azt a szerep­
kört is betölthesse s népszínmű énekesnő is
lenne. , ,

Márk Endre: Nem tudja, hogy vájjon 
talál-e olyan színésznőt, aki alténekesnő is 
lenne, meg nópszinmüénekesnő is.

A bizottság a színigazgató jelentését 
egyelőre tudomásul veszi s majd azok bemu­
tatkozása után mond véleményt, kívánva 
azonban, hogy segéd tenoristát, Fothy he­
lyett énekesnőt szerződtessen, utóbbi helyett 
lehetőleg olyant, aki a népszínmű énekesnői 
szerepkört és az altónekesnői szerepkört is 
betöltse.

tozatossá tenni, de vannak darabok, melye­
ket többször kell adni. így volt ez a múlt­
ban is a „János vitéz“, „Bob herceg“ stb. 
szintén többször ment bérletben.

Ezután az ülés véget ért.

Debreceni tornászok 
N agyváradon.
Ünnepélyes fogadtatás.

(Saját tudósítónktól.) Nagyvárad fiatal­
sága Debrecen sport életén felbuzdulva — 
tornaegyesületet létesít, melynek megnyitó 
disztornájára barátságosan meghívta a Deb­
receni Torna-egyesületet is. A D. T. E. kép­
viseletében Zuber Ferenc titkár, Rudolf! 
Imre háznagy és Sz. Futó Sándor jelentek 
meg a vasárnap megtartott disztornán.

A reáliskola tágas torna-csarnokában 
d. u. 4 órakor minogy 500 főnyi közönség 
gyűlt üssze, melynek soraiban a szépnem 
igen nagy számmal volt képviselve. Keszt­
helyi Zoltán vármegyei főjegyző, az egyesü­
let elnöke lelkes szavakkal üdvözölte az 
egybegyűlteket, megköszönvén a debreceni 
testvéregyesület támogatását s megadta a 
jelt a felvonulásra. A 87. gy. ezred zeneka­
rának kísérete mellett 50 tornász és a fő­
reáliskola 40 növendéke vonult fel s a 
Hymus eléneklése után szabad-gyakorlatokat 
mutattak be Lichtmann Béla eg.vl. művezető 
vezényletére A szemet gyönyörködtető dol­
gok gyakran ragadták tapsra az ily látvány­
hoz nem szokot közönséget. Aztán a torná­
szok versenye vette kezdetét.

Nyújtó és magas ugrás összetett ver­
senyében 8 induló közül első lett dr. Bay ka 
Endre.

Majd a főreáliskola 4 alsó osztályának 
növendékei tornásztak alacsony korláton, 
bámulatra méltó módon.

SZllllUll D£,V1 ^v/vi-vv ............. ........... ... „

egymásután fognak vendógszer pelei Vörös 
Alice, Fehér Olga es Szentgyörgyi Ilka.
Aki be fog válni, azt szerződtetni lógja

Márk Endre: Almássy Lola helyére
ki jön ? , , ..Zilahy Gyula: A szalon-szubrett sze­
repkörre itt marad Hahnel Aranka.

Komlóssy Dezső: Hát a táncosnőkkel
mi lesz? , „ , ,

Zilahy Gyula: A rerczel noverek ma­
radnak. , , ,,

Márk Endre: Akik megválnak a társu­
lattól, azok kiválóak. Így Fekete Oszkár 
kitűnő karmester. Ami a nőszereplőket illeti, 
nehéz szívvel veszi Fóthy Frida távozását. 
Sziklay Blankát szeretné, ha szerződtetnék, 
kisebb szerepkörre, de Fóthy helyére erősebb 
tehetséget kell szerződtetni. Karacs helyett, 
akit ö jó erőnek tartott, tudomásul veszi, 
hogy mást szerződtetnek, de egy segédtonort 
is szerződtetnie kell az igazgatónak. Csati er 
írón szerződtetését megnyugvással veszi,

Egy óbb ügyek.
Miután a színész-szerződések most 

megváltoztak s a szerződések szeptember 
1-től kezdődnek szóba került, hogy talán 
lehetne a debreceni szezont szeptember ele­
jén kezdeni. Máskülönben nem mondhatnak 
véleményt a társulat uj tagjairól.

Oláh Károly: Menjünk el, nézzük meg 
őket M.-S/.igoten. (Derültség.)

Zilahy igazgató: Ezeket az uj tagokat 
uey is bemutatom a tavasszal, akkor meg­
nézhetik őket, a szinügyi bizottsági tagok.

Oláh Károly : Igen, de egyszer s min­
denkor meg kell állapítani a szerződés erre 
vonatkozó részét.

Vecsey Imre: Legjobb lenne az uj ta­
gokat szerződés előtt bemutatni.

Végül a bizottság úgy határozott, hogy 
a feltételesen szerződtetett tagok próbaideje 
április végéig terjesztessék ki, de óhajtanáé­
nak tartja a bizottság, hogy a szerződtetendő 
tagokat lehetőleg még szerződtetésük előtt 
vendégszerepeltesse az igazgató a debreceni 
színházban. ....

Bejelentik ezután, hogy a Kaszinó tam- 
lásszéksorát a zenekari helyeken sem tűz­
rendészen, sem közbiztonsági ókból a 
mérnöki hivatal és a tüzvizsgálo bizottság 
nem engedélyezte. Tudomásul szolgál.

Végül Márk Endre, mint magánszemély, 
mint bérlő tesz kifogásokat a műsor ellen, 
hogy ugyanis egy darabot többször adnak.

Zilahy Gyula igyekszik a műsort, vál-

Ezt követte a képzett tornászok magas 
korlát-tornázása, melyet a művezető szemé­
lyesen vezényelt. — A minden tekintetben 
sikerült disztonát Lichtmann művezető cso­
dás buzogány gyakorlatai zárták be, mely- 
lyel valósággal elkápráztatta a közönséget. 
Á közönség szűnni nem akaró tapssal hono­
rálta Lichtmann ügyességét. Rimlcr polgár­
mester kiosztván a dijakat, a közönség a 
Rimunóczy étteremben gyűlt ismét össze, 
régi magyar szokáshoz híven „magnum ál­
domást“ tartani. Fülköszöntőkben nem volt 
hiány s a debrecenieknek ugyancsak kijutott 
a lelkes ünneplésből

Valóban gratulálhatunk az uj egyletnek 
első sikeres és a továbbiakban igen sokat 
Ígérő szerepléséhez.

Nagy tűz a homilaktanyábaii.
Elhamvadt katonai iratok.

A népfelkelési iroda lángokban.
február 25.

(Saját tudósítónktól.) Tegnap a 
reggeli órákban nagy tűz volt a 
péterflai hon védlak tanyában. A tűz 
a laktanya egyik iroda helyiségé­
ben ütött ki és óriási károkat oko- 
zottt, dacára annak, hogy a kivo­
nult tűzoltóság csakhamar lakali- 
zálta.

Elhamvadtak ugyanis a népfel­
kelési iratok és az összes nyilván­
tartási könyvek. Kiszámíthatatlan
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kaphatók mindenféle gazdasági gépek:, legújabb rend­
szerű páros és páratlan som

vetőgrépek:

ZEN, 

szám alatti

legjobb minőségben, jótállás mellett, következő árakon:
14 sorú ára 380 korona 
16 „ „ 410
18 " „ 430

13 sorú ára 320 korona 
15 „ „340 „
17 „ „ 360 „
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az a kár, amely így a katonai ad­
minisztrációt érte és nem is egyha­
mar lesznek pótolhatók a tűz által 
okozott hiányok.

Tudósítónk erről az esetről a 
következőket jelenti.

Vasárnap reggel fél 7 órakor a 
péterfiai honvédlaktanya Nép felke­
lési irattárába, mikor a rendes ta- 
karitóno benyitón m^uuuuouuooui 
látta, hogy a szoba lángokban áll. 
Az a körülmény, hogy az ajtónyitás 
által behatolt ‘léghuzam a szoba 
minden részeiéiől egyszerre nagy 
lángokat élesztett azt bizonyítja, hogy 
a tűz egész éjjel lappanghatott.

Nyomban szaladt a napos szo­
bájába és telefonáltak a tűzoltóság­
nak, amely nagy készültséggel pár 
pere múlva a helyszínen termett.

A tűzoltóságnak másfél órai 
megfeszített munkájába került, mig 
a tüzet lokalizálni tudta. így is el­
hamvadtak a szobabeli összes bú­
torok és szekrények, melyek telve 
voltak népfelkelési könyvekkel és 
iratokkal. A meny özet a tüztől 
annyira megrepedezett, hogy később 
le kellett bontani.

A tűz martaléka lettek az összes 
nyilvántartási könyvek és mintegy 
28,000 darab, úgynevezett személy lap. 
Amelyek nem égtek el^ egészen, 
azok pedig az óriási füstöl pusztul­
tak el. ,, .

A tűz oka igen homályos. Az 
irodában szombat délután 5 órától 
kezdve nem járt senki. Ót órakor 
távozott ugyanis onnan egy őrmes­
ter, attól kezdve senki ott nem 
járt.

talataival. És merjük hinni, hogy 
épp ezen üdvös törvények voltak 
fokmérői Sass Béla érdemeinek.

Különben teljes szövegében ad­
juk a hivatalos lap vasárnapi szá­
mában megjelent királyi kéziratot, 
mely a következő:

Személyem körüli magyar miniszterem 
előterjesztésére Sass Béla debreceni theologiai 
akadémiai tanárnak, mint az egyetemes 
református konvent és az országos reformá­
tus zsinat jegyzőjének a református egyházi 
élet és a magyar református egyházi legtöbb 
kormányzó és törvényhozó testületé körében 
szerzett érdemei elismeréséül, harmadosztályú 
vaskorona rendet díjmentesen adományozom.

Kelt, Bóesben, 1907 február 12.
Ferencz József, s. k.

Zichy Aladár gróf s. k.

Kerpely Kálmán ünneplése.

Pipót természetesen levágták a kötélről 
és bevitték a szobába, hol egy ágyra fek-
t0tU*Az eszméletlen állapotban levő ember 
csakhamar magához tért. Körülnézett a szo­
bában és se szó se beszéd, megmentőjót. 
Szőke Károlyt alaposan arcul ütötte, azzal
elmenekült. , .. .

Telteinek számát azonban szaporítani 
akarván, kint az utcán oly éktelen ordito- 
záshoz kezdett, hogy a legközelebbi rendőr 
bekísérte. , ,Mikor a bünügyosztályon kihallgattad 
ős a rendőrfogalmazó kérdezte tőle öngyil­
kosságának okát, felkiáltott:

— Én öngyilkos 1 Nem akasztottam én 
fel magam! Nem emlékszem semmire.

Valószínű, hogy kissé ittas állapotban 
elkeseredvén, követte el öngyilkossági kísér­
letét és most nem tud eléggé hálálkodni, 
hogy megmentették. . , , , ...

Egyidőre azonban utcai botrány miatt
lezárták.

j-Hrek.
A „Debreozon* szerkesztősége és kiadó- 
hivatala Arany János-utca 2. (Hungária 
épület), földszint, a Kereskedelmi csarnok 
.. .. lépcső-folyosóján. Telefon 412 .. ..

Ünnepély a gazdasági akadémiában.
— február 25.

Egyszerű, szerény keretekben bár, de 
annál lelkesebb és bensőségesebb keretek­
ben folyt le vasárnap Kerpely Kálmán, gaz­
dasági akadémiai igazgató ünneplése.

Az ünnepeltetós reggel 10 órakor kez­
dődött a Pallagon, ott voltak nagyszámban 
a tudományos mezőgazdaság vozeriorhai. 
Kovácsy Czakó Béla, Szentkirályi Ákos os 
Vörös Sándor igazgatók. Továbbá legalább 
is képviseltetve voltak az összes magyaror­
szági gazdasági akadémiai tanári karok.

Az ünneplés első pontjául Sztankuvics 
János igazgatóhelyettes mondott igen szép 
beszédet. Utánna Szentkirályi Ákos kolozs­
vári igazgató méltatta hosszan, érdekes be­
szédben az ünnepelt érdemeit, majd átnyúj­
totta neki az ország gazdasági szaktémáinak 
gyönyörű ajándékát,

Kerpely Kálmán meghatva válaszolt az 
üdvözlésekre. Amit tett úgymond ha­
zájáért tette. Mert Magyarország elsősorban 
mezőgazdasági állam, azért kell ezt minde­
nek előtt fejleszteni és európai színvonalra

Az ifjúság részéről aztán egy küldött­
ség kereste fel az igazgatót, kit Palanácsky 
György üdvözölt az ifjúság nevében.

Délben a gazdasági akadémia tiszti ét­
kezdéjében bankett volt, amelyen természe­
tesen'a felköszöntők egész légiója üdvözölte 
az igazgatót

— Kinevezés. Báró Szentkereszthy 
Zsigmond a nagyváradi Ítélőtábla einöke 
Mező Sándor végzett joghallgatót, a debre­
ceni kir. táblához beosztott díjtalan joggya­
kornokot díjas joggyakornokká kinevezte es 
egyelőre a békósgyulai kir. törvényszékhez 
osztotta be szolgálattételre.

A nyíregyházai országos káp-
m m * I _  Z íli A ü.Alt |)

Királyi elismerés Sass 
Bélának.

Kötélről a rendőrségre.

Vaskorona-rendet kapott.
— február 25.

(Saját tudósítónktól.) A király 
Sass Béla akadémiai tanárnak a 
harmadik osztályú vaskorona-rendet 
adományozta. Sass Béla érdemeit 
felesleges méltatnunk. Királyi elis- 
mérésben részesült az ó munkás- 
sága, tevékenysége miatt. A refor­
mátus egyházi élet, a konvent os 
zsinat sok üdvös alkotása és re­
formja fűződik legalább is részben 
az ő nevéhez. Országos érdemeket 
szerzett úgy is mint a zpiuat, úgy 
is mint a konvent jegyzője.

Épp most szentesítette a király 
az 1904. évi novemberi országos 
zsinat által alkotott egyházi törvé­
nyeket. E törvény alapvető munkaj 
tataihoz Sass Béla nagyban hozza 
járult sokoldalú tudásával és tapasz-

Kedélye* öngyilkos.
Haragszik, mert megmentették.

febr. 25.
Nem mindennapi részletekkel és körül­

ményekkel biró öngyilkossági kísérlet történt 
tegnap virradóra. Egy kocsislegóny felakarta 
magát akasztani. Ez eddig közönséges, min­
dennapi eset. De aztán, minthogy megmen­
tették, az öngyilkos jelölt megmentőinek
támadt, majd pedig oly nbilliót csapott, 
hogy a legközelebbi rendőr bekísérte. A 
rendőrségen azt mondta, hogy nem emlék­
ezik semmire, 6 nem akarta magát fel-

A különös esetről tudósítónk a követ­
kezőket közli: ,Burai Sándor Csemete-utca 17. szám
alatti lakos tegnap reggel nyugodtan beszél- 
aetett nála levő barátjával, Szökő Károlljal, 
mikor gyermekei lelkendezve berohannak 
azzal, hogy az istáiéban egy akasztott em-
b0r ^Azonnal az istállóba siettek, hol csak- 
uavan a szerszámtartó szegen egy akasztott 
ember lógott, akiben Burán Sándor nyomban 
felismerte Pipó András nevű kocsisát.

viselőválaeztás március hó 8-án lesz.
— A város az ifjúsági zászlószente­

lésekre. A róm. kath. főgimnázium tanuló 
ifjúsága husvéth táján akarja felszentelni 
ifjúsági zászlóját és pedig szép ünnepségek 
keretében. E célra segélyt kért a pirostól, 
amelynek tanácsa tegnapi ülésében 500 ko­
ronát szavazott meg a zászloszentelési ün­
nepség! költségek fedezésére. Vgyanakkor 
tárgyalták a debreceni állami reáliskola ifjú­
ság'kérelmét. Ennek a tanintézetnek az ifjú­
sága is a közelben fogja felszentelni a zász­
lóját. — A tanács a reáliskola ifjúsága szá­
mára 200 koronát szavazott meg, tekintettel 
arra, hogy állami intézmény lóvén a reál­
iskola, amelynek vezetése nem áll összeköt­
tetésben a városi adminisztrációval, keveseb­
bet, mint a róm. kath. főgimnázium ifjúsá­
gának.

— A népkonyha nyitva marad.
Debreczen város tegnapi' tanácsülésében tár­
gyalták a népkonyha ügyét, amely jótékony 
intézmény céljaira a tanács ötezer koronát 
szavazott meg annak idején. 1800 koroná 
már kiutaltak a népkonyhának, melynek ve­
zetősége most kéri a hátralevő 3^00 korona 
kiutalását. A tanács kiutaltatni rendelte ezen 
összeget, azzal az elhatározással, h°gy a 
hogy a népkonyha március 15-ig 
fontos emberbarát! teendőit. A népkonyhát 
igy csak március közepén zárják be.

— A debreceni Füvészkönyv 
és a város. Mint már irtuk a Fa­
zekas-Diószegi hires, első magyar 
Füvészkönyv most lesz 1UU eves. A 
Csokonai-kör kiadja a könyvet s e 
célból kérte Debrecen varos hozzá­
járulását is. A város tegnapi ulese­
ben 2U0 koronát szavazott meg a 
Füvészkönyv kiadására.

_Villamos-színház Debreozenben.
A debreceni állandó „Uránia1* villamos szín­
ház ügyében a városi tanács ma. ülésén vég­
legesen döntött s a kérelmező Suehán Ele­
mérnek és Rezsőnek az engedélyt kiadatni 
rendelte. A színház március 15-én kezdi meg 
állandó működését.

A Jótékony-Nőegylet által rende­
zendő március 3 án, vasárnap d. u. 5 órakor 
kezdődő Cabaret-estre előjegyzett Páholy és 
ülőhelyeket kéri a rendezőség legkésőbb 
28-ig kiváltani, hogy az esetleg visszamara­
dott jogvekkel másoknak szolgálhassanak a 

I Mnlnár Ferenc ur Piac-utcai üzletében.

Ékszer, órák, nászaján­
dékok a legolcsóbb 
árakban kaphatók ■ BORSOS MTI ékszeráru raktárában
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— Zilahy és a Villamos-színház.
Zilahy színigazgató beadványt intézett a 
tanácshoz, hogy ne engedjék meg a Villa­
mos-színház létesítését. Hát ezzel Zilahy 
elkésett. Ellenben kérelmének azt a részét, 
nogy este ne tarthasson a színházidé alatt 
előadást a Viilamos-szinház, figyelembe fog­
ják venni. A tanáés legalább tegnapi ülése­
sében ilyen értelemben határozott.

— Állami népiskola, a gépja­
vító telepen. Debrecen város csak 
úgy adott telket annak idején a 
gépjavító műhely céljára, ha az 
állam ott egy népiskolát létesít, de 
az állami népiskola felállítása el­
maradt, Tegnapi tanács ülésében a 
tanács kimondta, hogy ez irányban 
sürgető feliratot intéznek a kultusz- 
miniszterhez ragaszkodván ahoz, 
hogy az állam a telepen, vagy kö­
zelében népiskolát létesítsen.

— Uj ügyvéd. Dr Gábor Jenő a na­
pokban tette le Budapesten az ügyvédi vizs­
gát és e héten nyitja meg irodáját Debre­
cenben.

— Gazdák figyelmébe. Csak nem­
régiben tettünk említést arról, hogy a magy. 
kir. államménes-birtok, a hazai talajviszo­
nyokhoz eredeti amerikai Johnston arató­
gépeket találván legalkalmasabbaknak, azok­
ból egyelőre 100 darabot rendelt meg. Most 
újabb bizonyítékát halljuk e gépek kiváló­
ságának, amennyiben gróf Stubenberg József 
— Szókelyhid és környékén elterülő 17000 
holdnyi birtokát szintén kizárólag Johnston 
aratógépekkel és fűkaszálókkal szereli fel! 
Ebbéli összes szükségletét már is fedezte 
Kiíhmer Sándornál, Debrecenben (Nagytőzsde) 
a Baeher-Melichár és Johnston gépgyárak 
képviselőjénél.

— Az ipartestülethöl. Az ipartestü­
letben holnap délután 3 órakor a női szabó 
szakosztály választmányi ülést tart.

— Idegen cégfeliratok. A képviselő- 
ház kérvényt bizottsága mint tudósítónk táv­
it) a, tegnap tárgyalta Debrecen azon felira­
tát is, mely az idegen cégfeliratok elintézését 
sürgeti. Ugrott felszólalása után Thaly Kál­
mán, városunk képviselője indítványozta, 
hogy az idegen cégfeliiásokat is alkalmazó 
cégek megadóztassanak. A feliratot különben 
pártolókig terjesztik a kópviselőbázhoz.

— Berger József váltóhamisí­
tásai. Érdekes látványt nyújtott ma 
a törvényszéken az ügyészségi fo­
lyosó. Legkevesebb tiz-tizenkót em­
ber várakozott ott. Mindnyájan a 
Berger ügyében jöttek. Csupán há­
rom tett közülük feljelentést, de 
azért behozták feleségüket esetleg 
rokonaikat is, hogy tudják meg „mi 
van a Berger urral.“ Kívánságuk 
várakozáson felül teljesült, amennyi­
ben éppen akkor vezette fel egy 
szuronyos börtönőr Bergert az 
ügyészhez. Mikor közöltük elvezet­
ték, halk moraj futott végig a kö- 
rülállókon. — A mai feljelentők a 
következők. Bagi László 136 kor., 
Rosenfeld Ede ü00, Szilágyi Jánosné 
nevére 186 korona erejéig hamisí­
tott váltókat Berger. Érdekes, hogy 
Bagi nevű öt van Kábán, akiknek 
nevére felváltva váltóhamisítások, 
vagy csalások történtek. Az egyik 
Bagi tényleg egyizben tiz koronás 
váltót adott át Bergernek, de most 
136 koronát akarnak rajta behaj­
tani. A vizsgálat, nyomozás 
folyik.

II
— A Szabad Iskolából. Dr. Kovács

Gábor jogtanár a modern szociálizmusról 
szóló előadását e héten kivételesen ma, ked­
den tartja meg a kereskedelmi Akadémia 
vegytani termében (földszint, kercsztópület). 
Az előadás kezdete d. u, 6 óra. Csütörtökön 
f. hó 28-án pedig Török Gábor főiskolai ta­
nár kezdi meg a fejlődéstan köréből vett 
(előadását.

— Zander-féle gyógyintézetemben
e hó 4-iko, hétfőtől kezdve, az órák beosz­
tását megváltoztattam. A női órák délután 
3—-4-ig, férfi órák délelőtt 12—1-ig és dél­
után 6— 7-ig, gyermek óra délután 4—-5-ig. 
Többek kórdezősködése folytán szükségesnek 
látom itt közölni, hogy hosszabb időre tör­
ténő előfizetés esetén (félév, egy év) az árak 
lényegesen kisebbek a rendes dijjaknál. — 
Tisztelettel Dr. Szász Adolf orvos.

— Halálozás. Vettük a következő 
gyászjelentést. A legmélyebb fájdalom le­
sújtó érzetével tudatjuk az odaadó hü férj, 
gondos édesapa, nagyapa, sógor, nagybábsi, 
nász és áldott emlékű jó rokon néhai pol­
gár id. Seres András városi és ev. ref. egy­
házi bizottsági tagnak f. hó 24-én reggeli 4 
órakor, életének 78-ik, boldog házasságának 
50-ik évében, hosszú súlyos szenvedés után 
történt csendes el huny tát. Felejthetetlen ha­
lottunk földi részei folyó hó 26-án d. u. 2. 
órakor fognak a ref. egyház szertartása sze­
rint Betlilen-utca 53-ik számú házunktól a 
Nagytemplomban tartandó rövid ima után a 
Hatvan-utcai sirkertben őrük nyugalomra 
tétetni. Mely vógtisztosséglételre rokonainkat, 
ösmcrőseinket, az elhunytnak pályatársait és 
a n. é közönséget szomorodott szívvel meg­
hívjuk. Debrecen, 1007. február hó 25-ón. 
Bánatos neje: id. özv, polgár Seres Án- 
drásné Zöldi Juliánná. Gyermekei: polgár 
ifj. Seres András nejével Nagy Máriával és 
gyermekeik. Seres Juliánná férjével polgár 
Kovács Istvánnal és gyermekeik. Násza : 
polg, Nagy Sándor nejével Bállá Juliánná- 
val és gyermekeik. Sógorai és sógornői: özv. 
polgár Zöld Istvánná Jóna Zsuzsánna és 
gyermekei, polg. Zöld Mihály nejével Szabó 
Juliannával és gyermekeik Zöld Mária fér­
jével polg. Gyarmathy Istvánnal és gyerme­
keik, polg. Zöld János nejével Bányai Sárá­
val és gyermekeik, Zöld Róza férjével polg. 
Bodonyi Lajossal és gyermekeik, özv. Seres 
Istvánná és gyermekei. Áldás és béke po­
raira ! A temetést Dankó M. utóda Dankó 
Béla tem. int. rendezi.

— Zöldy Marci, Komlóssy Emma, 
Tollagi Adolf és Pető Imre 1907. március 
ö-én monstre hangversenyének müsorbeosz- 
tása a következő. Először is megjelenik 
Tollagi Adolf, a kitűnő humorista, mint 
korifcrencier jelenik meg a pódiumon és 
elmondja, hogy tulajdonképpen mi is lesz 
majd és mi fog történni. Minden egyes mű­
vészt humorosan fog bejelenteni. Következik 
1. Pető Imre zongorajátéka, 2. Zöldy Marci 
felolvasása a magyar dalról (közben egyesek 
előadva a hegedűn), 3. Komlóssy Emma 
énekszámai modern operettekből, 4. Tollagi 
Adolf Intimitások. — Szünet. — 5. Pető 
Imre zongoraművész előadása, 6. Komlóssy 
Emma dalok és kupiék, 7. Zöldy Marci a) 
Amerikai ólemónyei, b) Mint hegedűművész 
előad klasszikus darabokat és magyar nótá­
kat, 8. Tollagi Adolf a) Monstre??! I Tragi­
komikus jelenet, b) Kupiék. — Részletes 
műsort legközelebb adunk. Jegyek ezen 
rendkívül érdekes hangversenyre a következő 
helyárak mellett: Páholy 20 korona, I-sö 
rendű ülőhely 6 korona, II. rendű ülőhely 
4 korona, III. rendű ülőhely 3 korona, álló­
hely 2 korona Kaphatók Csáthy Ferenc 
könyvkereskedésében. Ismételve* ajánljuk 
ezen ritka, érdekes hangversenyt a közönség 
szives figyelmébe.

— A hajdúböszörményi füg­
getlenségi párt a Benedek ügy 
miatt lemondott Kálmán Lajos el­

nök helyébe egyhangúlag Sembery 
Miklós nagybirtokost, titkárrá pedig 
dr. Kutassi Sándor ügyvédet vá­
lasztotta meg.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonok, jó ösmerősök és a n. ó. közönség 
kik felejthetetlen áldott emlékű jó férjem 
vógtisztessógtételón megjelentek és ezáltal 
mély fájdalmomat némileg enyhíteni szíve­
sek voltak fogadják ezúton hálás köszöneté­
in ot. Debreczen, 1907 február 25. Özv. Pász­
tor Istvánná és családja. A temetést Peley 
Imre temetkezési-intézete rendezte.

x Báli legyezők, fésűk, kefék, hajtük 
szappanok a legnagyobb választókban, igen 
olcsón MENTZE HENRIK újdonságok áru­
házában kaphatók, Kossuth-utca 4-ik szám 
alatt.

x Nincs fa Debreozenben, de van
jó meleg alsó ing, alsó nadrág, bélelt kez- 
t.yü és harisnyák a Nyakkendő király uri- 
divat üzletében a főposta mellett, ahol tul- 
halmozott raktár miatt ezen cikkek leszállí­
tott árban kaphatók.

x Valódi francia és amerikai gummi 
különlegességek legnagyobb választókban 
Schön Sándor keztyü, kötszer és orvosi mü- 
szertárában, Debreozenben, Piac-utca 12, 
Stenczinger-ház.

x Budapestre helyezi át üzletét Komá­
romi M. mühangszerkészitő. Felkérém a t. 
zenekedvelő közönséget, hogy üzletemet Piac­
utca 63 szám alatt megtekinteni szíveskedjék. 
Mindkét üzlethelyiség kiadó.

x Eljegyzési jegyekben, elegáns 
újdonságok érkeztek Mihály Sámuel papir- 
kereskedósében és münyomdájábau.

x A tavaszi uj tánctanfolyam már­
cius 5-én veszi kezdetét a Koronában. Tisz­
telettel Schaff János táne-tanitó.

x Álarcos bál a „Koronádban már­
cius 3-án.

LEGSZEBB KALAPOK 
FEKETEMEL

Távirat és telefon.
A képviselőház üléséből.

Budapest, február 26. A képviselöház 
Buday Barnának a sajtótörvény revízióját 
sürgető interpellációja után elhatározta, hogy 
a holnapi minisztertanács miatt csak szerdán 
tart ülést.

A kiegyezés kérdése.
Budapest, február 25. Ama újsághírek­

kel szemben, mintha a kiegyezés kérdésben a 
kormány tagjai között ellentétek merültek 
fel, illetékes helyről kijelentik, hogy a kor­
mány a gazdasági kiegyezés kérdésében tel­
jesen egyetért.

Szebenyei szabadlábon.
Marosvásárhely, február 25. Szebenyei 

Ernőt a sajtóvótségért letartóztatott lapszer­
kesztőt ma szabadon boesájtották.

Husmunkáitok sztrájkja.
Budapest, február 25. A főváros egyik 

kolbászgyárában ma sztrájk ütött ki. A gyár 
tulajdonosa kijelentette, hogy a katonaságot 
veszi igénybe az esetben, ha a sztrájk to­
vább tartana. Erre a közvágóhídon is ki­
mondották a sztrájkot, egyben az összes 
husmunkások szolidaritást vállaltak

I I

I

*

A világ legjobb aratógópei az eredeti amerikai „Johnston“ kévekötő, és marokrakó aratógőpek. ==== 
Eredeti BÁCHER-féle acélekék eltörhetetlen fejekkel. — Eredeti párossoru MELlCHAR-féle

UNIKUM DRILL“ ÄÄÄÄszabadalmazott ki kötő-kész lilékkel (lánc helyeit) kizárólag H&umer
képviselője Debreczen, Nagytőzsde.
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Csarnok.

A végrendelet titka.
— Regény.

Mint a dicsőségtől kegyelt nő, egy­
szerűen fölemlíti, hogy mily sikert aratott 
fölléptével, melyen a zenekar kísérte éne- 
két.

Végre visszatértéről szólt, mely két hót 
múlva fog megtörténni.

Vájjon lehetséges lesz-e viszontlátnunk 
egymást? — tette hozzá.

Róbert busán, csüggedten vádolta érte 
önönmagát.

— Bolond 1 — mondá Auróra, hiszen 
azt Írja, hogy nem tudja, vájjon viszont 
láthat-e? Hát nem annyi ez, mintha talál­
kára hívna fel?

Bármily furcsa lett légyen is a dolog 
váratlan megoldása, melyben ^ Rival férfias 
erélyessóget vélt fölfedezni Krisztiánja ré­
széről, a kínos válság elmúlt.

— Minoezek után, — mondá Rival, — 
a dolgok tisztázva vannak. A londoni utazás 
épen kayóra jött, most mindketten gondol­
kozhattok . . . Mert nincsen a válásnál jobb 
haragcsillapitó. A XT

Másnap újra kaptak egy levelet. Noha 
magán viselte ez is Krisztiánia haragjának 
nyomát, ez újabb levél mégis egy kissé en­
gedékenyebb modorban volt megírva. Róbert 
remélni kezdett.

Auróra e szavakban fejezte ki a hely­
zetet^. Tyühl attól a pillanattól kezdve,
melyben kimondta, hogy többbé már nem 
szeret, csakis azt akarja, hogy őelőtte öntsd 
ki bánatodat!

Valami fénysugár hatolt a Róbert lei­
kébe s kérdéseket intézett saját magához, 
hogy mit fog tenni a várvavárt lény vissza­
térte után.

(Folyt, köv.)

Kiadja: a „Debrooeen“ Hírlapkiadó 
Részvény társaság.

23.
1907.

!! Mélyen leszállított árak!!
Különösen kiemetendök :

75 cm. széles Anna flanel métere 17 kr. 
Jó mosó vei ez és flanelek métere 25, 28, 
32 kr. — 120 cm. széles Angol Cheviot 
métere 55, 75, 80, 90 kr. — 120 cm. széles 
tiszta gyapjú kockás Cheviot métere 70 kr. 

1 db mosó zefir blúz 70 kr.
1 darab fllanel blúz 2 frt.

Fekete és színes férfi nyakkendők
óriási választékban, 

feltűnő olcsó árakhoz I 
Maradékok félárban.

Szaké Lajos Fiai
vászon-, divat- és szőnyegáruház. 2

MOSÓGÉP,
facsaró-, mángorló-, dagasztó- 
és vajküpülő gépek, takarék- 
tűzhelyek és konyhaedények 

raktára

SESZTINA LAJOS
vaskercskedésében 

I DEBRECZEN, PIAC-UTCA 23^

Modern lakóházak, villák
valamint egyéb

lüg épületek tervezését mi

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. jbiróságnak V. 4607/2 — 

1907. számú végzése folytán közhírré tétetik, 
miszerint Dr. Berger Andor u. á k. Heinrich 
Placsek készére Darvas Edénó Rosenfeld 
Gizella debreceni lakostól 970 korona 14 fillér 
tőke, ennek 1906. óvidecember hó 31. napjá- 
tpl számítandó 6° 0 kamatai és eddig összesen 
98 korona 76 fillér perköltség erejéig 1907. évi 
december hó 18-án biróilag le- és felülfoglalt 
és 1095 koronára becsült házibutorok és egyéb 
ingóságok 1907. évi március hó 4-én, dél­
után 4 órakor kezdetét veendő és Debrecen­
ben, Piacz-utca 79. szám alatt megtartandó 
nyilvános birói árverésen a legtöbbet ígérő­
nek azonnali készpénz fizetős mellett, szükség 
esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Debreczen, 1907. évi február hó 7-én.

Bódogh Zs.,
183 birói kiküldött. }

és felépítését, művezetést, épületbecs­
lést stb. vállai,

Pavlovits Károly
műépítész

Debreczen, Kossuth-ulca 26. sz.

Ha köszvényben, reumában, ischiásban 
• oe szenved, — vegyen egy üveg eoe

Dr. FLESCH féle 557
KÖSZVÉN Y- SZESZT,
mely csuszt, köszvónyt, reumát, kéz-, láb-, 
hát- és derékfájást, kozok és lábak gyen­
geségét, fájdalmakat és daganatokat biz­
tosan gyógyít. Hatása a legrövidebb idő 
alatt észlelhető. Kapható dr. Flech E. M. 
„Magyar korona“ gyógyszertárában, Győr, 
Baross-ut 24. sz. — Másfél decziliteres üveg 
ára 2 kor. Huzamosabb használatra való 
„Családi“ üveg ára 5 kor., 3 kis vagy 2 
„Családi“ üveg rendelésnél már bérmentve 

.....— utánvéttel küldjük. —

Ki akar Budapesten §

A város legszebb részében az And- 
rássy-ut és a Váci-körut sarkán fennálló 
kávécsarnok szomszédos helyiségek ki­
bérlése által modern, nagy kávéházzá 
alakítható át. 5000—6000 forint tőke- 
befektetés szükséges 1 163
fim: NEUMANN B. Vád-Unt 161I;26.

Akinek kiadó lakása van, 
— aki lakást keres, ■

tegyen közzé egy kishirdetést a

„D E B R ECZ E N“-ben.

SZŐNYEGHÁZ I

€gész uj szállítmány
érkezett valódi

Perzsa-szőnyegekből
ül! Óriási választék üli 
! Jutányos szabott árak!

gosznay J. és íársa
szőnyegháza m

Debreczen, Xossuth-utcza 5. sz.
1 zyHOSANOZS

Purim ünnepre ajánlok
1 kgr. szép mazsolát . . . — 64 kr. 
1 kgr. mákot (darálva is) — 44 kr. 
1 kgr. friss vajat .... 120 kr.

Kertész Miklós, füszerkereskedö
Csapó-utca, kenyérpiac sarkán 174

314.
1907. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. jbiróságnak V. 453/4— 

1907. számú végzése folytán közhírré tétetik, 
miszerint Haas Linót részére Takács Ferenc 
és neje debreceni lakosoktól 42 korona tőke, 
ennek 1906. évi April hó 21. napjától számí­
tandó 6"/o kamatai és eddig összesen 55 kor. 
16 fill, perköltség erejéig 1906. évi junius hó 
27-ón biróilag lo- és feliilfoglalt ós 1790 koro­
nára becsült bútorok ós egyéb ingóságok 
1907. évi március hó 11-én, eélután 3 órakor 
kezdetét Teendő ós Debrecenben, Batthyány- 
utca 3. sz. alatt megtartandó nyilvános birói 
árvorósen a legtöbbet Ígérőnek azonnali kész­
pénz fizetés mellett, szükség esetén becsáron 
alul is elfognak adatni.

Debreczen 1907. évi február hó 12-őn.
Bódogh Zs.,

184 birói kiküldött.
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APRÓ HIRDETÉSEK.
¥ ¥

Dija: 10 sióig 40 fillér, minden további szó 4 fillér, vastagabb betűkkel szedett szó 6 fillér
¥ *

Levélheti tudakozódásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges levélbélyeg beküldetik
¥ ¥

IQ sa ra !Q !Q SQ Apró hirdetések elóre fizetendők. Q5 Oi Gó 05 TO 05

Inteligens fiatul izr. ember, önálló ipa­
ros, 5 ev óta fenálló jő forgalmú üzlettel, 
elvenne házias barna fess leányt, megfelelő 
hozomány nyal, nem névtelen, komoly aján­
latok „Szabadgondolkodó“ jeligére. Arad fő­
posta. 177

Biczikli acetelin lámpa nagyon olcsón 
eladó. Czim a kiadóhivatalban.
flStWfci Füszerüzlet berendezés, füszcrtáblák, jóg- 
hütőjolcsón eladó. Füvészkert-utca 14. 155

Oebreozenl Első 
le troteohnlkal-vállalat

KOSSUTH-UTOZA I. SZ. 
Telefon IC8. 126• •sBfifl Hierin io«. .zo

Ügyes, megbízható takarítónő, ki a
ezobapadló fényezéshez (vikszoláshoz) is ért, 
kerestetik. Cim a kiadóhivatalban. 148

Rövid zongora olcsón eladó. Miklós-utca 
5. szám. Keresztépület.

Két ház és egy kerti lakóház eladó.
Széehenyi-utca 50. szám, Arany János-utca 
59. szám és Tócós-kert II. járás, 60. szám 
alatti ház és pedig az utóbbi két méter magas, 
uj deszkakerítéssel körülzárolva, örökáron 
eladó. A három ház ára együtt, mintegy 
5000 korona bérjövedelemmel 60,000 korona, 
vagyis 30,000 forint, amelyből előlegesen 
10,000 korona, vagyis 5000 forint fizetendő, 
a többi pedig 4 év alatt 6 százalék, kamat 
mellett részletekben is törleszthető. Értekez­
hetni Arany János-utca 59. szám alatt. 170

Lakás kerestetik. Két szobás lakás elő­
szobával május 1-re kerestetik. Értekezhetni 
Eötvös-u. 10. sz. a.

Gouwárirozást 3 krajcártól kezdve elvállal 
Rózsa Ignátz női felöltő- és kalap-áruháza, 
Debreczen, Kistemplombazár. "63

rnökök magas jutalékkal vagy fix 
fizetéssel, állandó pénzszerzésre tehetnek 
szert, ha könnyen ajánlható, jól bevezetett 
czikket ismerőseik körében forszírozzák. — 
Ajánlatokat a kiadóhivatal elfogad.

Kerestetik: két szoba, előszoba, lehetőleg 
gázvilágitással, irodai czélra, Piacz-utczán. 
Ajánlatok a kiadóhivatalba kéretnek.

iüiOHM.'i r~ü

Hot-v*Ax

Vas G.
összes munkái

1'—13 diszkötésben, uj, 
30'40 forint helyett csak

24 forint ►
Harmathy

könyvüzletében 52
Füvészkert-utca 14.

Telefon 374. 
Tanuló felvétetik.

Lapelárusitók, fiuk, asszonyok, férfink 
felvétetnek a „DEBRECZEN “ujságárulásra -------------  - „---------

kiadóhivatalában Arany János-utcza 2. szám.

Harisnyakötő iparvállalat. Harisnyák 
kötése és fejelése felvállaltatok. Benyáts Emil­
nél, Debreczen, Tisza-palota 54

ti tjarmat-Créme

s
í
1
í
«a

arczezépitő és bőrápoló kenőcs, rzrz 
mely teljesen ártalmatlan és 
sem higanyt, sem olmot nem 
tartalmaz, a legrövidebb idő 

alatt megszűri tét mindenféle 
szeplőt, májfoltot, pattanást, bőr­
atkát, (mitesser) s börbajokat. 
Kisimítja a ránezosodni kezdő 

arezbórt s azt fehéré, üdévé 
teszi, — Legjobb óvszer a szél 
és a nap befolyása ellen az 
arezra. Nem zsíroz, tehát nappal 
is használható. Hatása gyors és 

biztos.
Egy tégely Harmat-Créme 1K.

Kéazitőhely s főraktár

Mihalovics Jenő gyógy tára
Debreczen, Főpiac 31., 
városházul szemben. 2

Biztos eredményt ér el mindenki, ha a
DEBRECZEN

apréhirdetési rovatát igénybe veszi,
Kiadóhivatal: Arany János-utca 

2-dik szám.
László Zsigmond

állatorvosi rendelő irodája
nagy és kis állatok részére. 

Foganatosít helyben és vidéken :

Állatvizsgálatokat, vódő-
ojtásokat, heréléseket, tu-
berkulinozási eljárásokat,

Sí
állatbiztosit ásókat, állat
állományok rendszeres

évi felügyeletét, kosmeti-
kai operatiokat.

Debrecen, Csapó-u.
I
30.

180Hajdumegye Földes Községében a piacztéren

egy jó péksütőde kiadó
uj kemencével. Értekezhetni Orosz Sámuel kereskedővel Földesen.

Kitűnő minőségű 
= pörkölt =

mely ízre, aromára és 
zamatra felülmulhatlan, 
naponta friss pörkölés

kapható 24

félegyházi János
motorüzemii kávépörköldéjében

piacz- és Jlííiklós-utcza sarok.

—IIHIIREI ZEA, KI8TKMPL0M HiZÁK

Menyasszonyi kelengye 
Női divat szövetek 
Velezek — Selymek

!! Linoleum 1120

1 (Köszveny! ellen ezernél több ki­
váló orvos és trnár 

ajánlja és rendeli 
betegeinek a hiresII II

Király-balzsamot
az egész világon ismert legjobb gyógyszert
egy nagy üveg 2 K. Vidékre egy üveg 2 k. 
66 f,, 3 üveg 6 k. 66 f. bérméntve utánvéttel.

Egyedüli készítő
Grósz Nagy Fcrenez

gyógyszerész
Debreczen.

I íCsuz !
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Csak férfiaknak
igen érdekes képeket küld.

16 drb. (egy teljes sorozat) . 4 korona 
10 n n ti n . 3 n 
g _ 2 „

beküldése ellenében (levélbólyegben is) 
bérmentve zárt borítékban

Hexner és Társai
SzeKed. 172

Nyomatott Debreczen szab. kir. város könyvnyomda vállalatánál.
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